# 舒適堡變Healthy 苦主質疑卸責

店方要求簽同意書 稱沒義務提供剩餘服務

大型連鎖健身美容集團「舒適堡」(Physical)上周五(6 日)宣布「暫時|全線結業,並稱新投資者承諾繼續為客戶免 費提供餘下所有服務。昨日終見新投資者以「Healthy」品牌接 手灣仔分店,容許舊會員進內登記,惟須簽署標準客戶協議書 或健身合同,並強調無提供取代舒適堡剩餘服務的義務,部分 苦主質疑是推卸責任,拒絕接受。截至昨午4時,海關已累計 接獲相關舉報 1,492 宗,涉及金額逾 7,200 萬元。消委會至今 收到3.289 宗投訴,涉款超過1.1 億元。



關以違反《商品説明條例》中「不當 董事後,昨日循多方面調查搜證,包括調 查「舒適堡」結業前營運和財政狀況,有 無欠租和欠薪等, 並到多間分店搜證, 並 優先約見今年9月簽約的苦主蒐證,以確 定是否有足夠證據進行起訴,不排除有更 多人被捕。

昨日上午開始,舒適堡位於灣仔原 址分店,已被新投資者改名為 「Healthy」。現場所見,下午已有人在 使用健身器材,亦有不少人在櫃枱排隊 簽署「申請取代舒適堡提供剩餘服務」 的同意書。有苦主則在 Facebook 發帖,

稱須簽訂相關同意書才能提供服務,當 中涉及三條條款,包括 Healthy 有絕對酌 先生認為對方要求簽署的同意書條款內容 情權是否接受本年的申請、Healthy亦可 就守則及規定隨時修訂,以及同意書內 標明「不是邀約」(offer),「Healthy 閉,加上對方講明沒有提供取代「舒適 沒有向本人提供取代 Physical 剩餘服務 的義務。本人完全明白內容並同意在下 頁簽名作實」,質疑相關條款與承諾為 原舒適堡客戶免費提供餘下所有服務前 後矛盾。

#### 恐無法追究 苦主暫不簽署

舒適堡舊會員溫先生涉及約1萬元的 損失,已向消委會備案。對於相關同意

書,他表示持觀望態度,暫不會簽署 前後矛盾,恐簽署後會被以現時服務取代 原舒適堡的合約,若新公司兩三個月後倒 堡|剩餘服務的義務,或會變得無法追

立法會議員、執業律師江玉歡指出, 海關以《商品説明條例》下的「不當地接 受付款」拘捕舒適堡董事,指控他們在明 知不能履行服務的情況下接受付款,惟 《條例》規定在有第三方接手提供服務 後,被告可免責辯護,有「金蟬脱殼」推 制責任之嫌。

有詐騙集團假冒 PayMe 職 ,前年致電138名受害人,

以驗證賬戶身份為由,套取 戶口一次性驗證碼及交易密 碼等,並將款項轉賬到傀儡 戶口,涉款逾150萬元。涉案 有 12 人被控,其中 10 人承認 共13項洗黑錢或串謀洗黑錢及 1項串謀詐騙罪。香港區域法 院法官練錦鴻昨日判刑指,涉 及傀儡戶口的詐騙案日益猖 獗,對社會危害極大,批准控 方就部分串謀控罪及洗黑錢罪 申請加刑,遂判處其中9人監 禁 24 個月至 56 個月,認罪的 女主腦則還押至明年9月29日

> 9名被判刑被告為余嘉龍(21 歲)、蘇駿傑(19歲)、楊夏威(27 歲)、錢慧婷(22歲)、蘇俊元(21 歲)、李富誠(22歲)、盧嘉謙(21 歳)、吳思鳴(26歳)及羅錦荣(22 歲)。各人分別承認1項至5項洗 黑錢罪,另余嘉龍、蘇駿傑及李 富誠與22歲女主腦羅刋豫承認1 項串謀詐騙罪。

練官昨日判刑指,本案涉及 多名騙徒和138名事主,涉款共 逾150萬元,犯案時間長達5個 月,雖然騙徒沒向事主訛稱是其 親人,不涉及感情勒索,但案件 仍屬極嚴重。

特刊

# 半口/全口缺牙的老人信息

# 種4顆牙根換一口好牙,All-on-4讓缺牙絕處逢生!熱線



諮詢熱線 (同WhatsApp) +852-53967425

同步齒科中秋特惠

ool

種植體+基台+牙冠+手術費

半口半固定 🖊

無任何隱形消費,假一賠十!僅50個名額,搶到即賺4000元!

近日,種4顆牙根1天長出滿口好 牙的「ALL-ON-4」種牙術,讓備受缺 牙、活動假牙折磨的人們興奮不已……

「沒想到真的只用了一天時間,就 能像年輕時那樣吃東西了。」

「種完牙不用再等3-4個月了,當 天種牙當天就能吃東西。」

「人老了,骨質流失得快,牙骨厚 度不夠,以前做不了的種植牙,現在都 可以種了。」

「1個牙洞裏種1顆牙,要是缺了 半口牙,那得花多少錢啊,現在種4顆 就搞定了。」

經過歐美發達國家長達十年近百萬 例臨床實踐,驗證出「ALL-ON-4」, 該技術只需植入4-8顆種植體作為「橋 墩」,再戴上整排牙冠在「橋墩」固定 住,當天就能夠修復半全口。相比傳統 種植牙來說,省事省時省錢!可以實現 上午種牙下午就能享受美食。

#### 換牙熱潮 情動深港

一天就能種好牙,當天帶牙、當天 啃排骨「ALL-ON-4」植牙技術一到香 港深圳,就引起狂熱的換牙熱潮,有孝 順兒女給父母報名的、有老伴給老頭報 名的,有預約專家親診的……牙齒引起 的親情故事每天都在上演……

## 兒女說:只要父母能康復 比什麼都強

在眾多前來植牙的人群中,有一對 年輕夫婦。「父母都有缺牙多年,吃不 好營養跟不上,全身上下都是病。看到 他們吃藥跟吃飯一樣,他們一天比一天

瘦,各種慢性疾病 把人折磨的不成樣 子,我們心裏就很 愧疚,我們欠父母 的太多了,這樣的 日子不能再忍受

花多少錢是小 事,我們的目的只 有一個:讓父母不



不上4顆種植牙! 家住荃灣68歲的杜 先生14年前就開始掉牙,活動假牙換了 一回又一回,牙齒卻越掉越多。烤瓷牙 沒法做,活動牙戴不牢。」昨天杜先生 在同步口腔種下4顆牙根,在原有的活 動假牙上鑽孔、固定、生根,吃東西馬 上有嚼勁了,當天晚上就吃上大閘蟹了!

再忍受牙病的折磨!爸媽被折磨了十幾

年,就盼着能有這樣的好機會,現在終

於等到了。老人不遭罪,比什麼都

顧客說:4顆種植牙

勝過5副活動牙

「我先後換了5副活動假牙,都抵



## 傳統柵欄式逞種牙

種植體顆數多,費用高,對牙槽 骨條件苛刻,需植骨手術及術後 癒合, 戴牙冠等待時間長。



## 同步ALL-ON-4植牙

通常情況下僅需4顆種植 體,無需植骨;當天種牙 當天帶冠、當天可吃東西